



**Navodila**  
za **jednotno markiranje potov.**

1924





**Napisne table.** Te naj ne bodo prevelike. Navadno zadostujejo v velikosti navadnega pisalnega papirja pol pole ali 34 cm dolge in 21 cm široke. So pa tudi lahko še manjše, da se na nje le cilj zadostno in razločno napiše. Ko vidi pasant tablico, gre na razdaljo par korakov k njej in jo čita; čemu torej tiste velike deske? Nekaj takih tablic spraviš v nahrbtnik. Čim večja pa je tabla, tem večjo moč ima vihar do nje, tem lažje jo podere. Deska je lahko iz mehkega lesa (nikoli pa ne iz železa!) in ne predebela; zadaj imej 2 zagvozdi vdelani. Vsaka teh zagvozdi se samo z enim žebličkom na zgornji strani pribije. Zgoraj dobi tablica malo, naprej molečo strešico. Taka tablica se samo enkrat z oljnato rdečo barvo namaže, z isto kot za markacije. Za napis bodi bela barva, z lanenim oljem in kremzerjevo belo, v katero se par kapljice sikativa pridene, da se preje posuši. Napiše naj se samo ime dotične gore. Pod napisom se potegne bela črta, na katero se šele pri postavitvi naslika ostrina pušice, če ni že prej določena lega tablice. Napis je najlepši, ako se naslika s prosto roko v pokončnih črkah brez vsakih olepšav.

Dobro je označiti tudi čas hoje na deski, in sicer, kakor ga potrebuje zmeren turist. Če je n. pr. tura dolga 4 ure, naj se napiše 4 1/2 ure; če traja 7 ur, naj se napiše 8 ur; to pa zato, ker se navadno ne hodi cele 4 ure ali vseh 7 ur kar v eni sapi, ampak se prav gotovo turist za pol ure ali dvakrat za pol ure ustavi in kaj pojè. Saj se načelno priporoča, da se turist vsaki 2 uri odahne in kaj malega pojè.

Spodaj na desnem robu tablice bodi znak SPD.



Avstrija



Švica



Francija

# 2008



## 3594. Pravilnik o označevanju in opremljanju planinskih poti

Na podlagi petega odstavka 6. člena Zakona o planinskih poteh (Uradni list RS, št. 61/07) izdaja minister za okolje in prostor v soglasju z ministrom za šolstvo in šport

### PRAVILNIK o označevanju in opremljanju planinskih poti



2005



## Na vrhu drogov z napisnimi tablami



Navedena višina, ledinsko ime, številka za klic v sili **112**, lokacija preko številke stojišča

Preko podatkov v QR kodi se odpre karta v maPZS s središčem na tej lokaciji, prav tako pa lahko preberemo besedilo, ki je povezano s tem stojiščem

Z uvedbo teh tablic sprostimo zgornji rob usmerjevalnih tabel in ga namenimo logotipom obhodnic



Dopolnilne tablice za obhodnice ne bodo več potrebne

Priporočamo izvedbo tabel z folijo:

- folije so se izkazale kot zelo obstojne, se ne luščijo
- tablo s folijo je mogoče obnoviti če ni zvita
- logotipi so bolj vidni v barvah